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Tenere le mani e i piedi lontani dalle parti
affilate rotanti per evitare il rischio di lesioni.
Prima di effettuare operazioni di pulizia,
riparazione o ispezione, assicurarsi che le
lame e le parti mobili siano ferme.

Attenzione / Avvertenza.
AVVERTENZA! Per ridurre il rischio di
infortuni, leggere il manuale di istruzioni.

Rischio di lancio di oggetti o detriti.

Durante I'uso, I'apparecchio potrebbe
lanciare oggetti e/o detriti. Tenere a distanza
le persone presenti.

Fare attenzione ai rebbi affilati. | rebbi
continuano a ruotare anche dopo aver
spento il motore. Scollegare la spina dalla
presa di corrente prima delle operazioni di
manutenzione o se il cavo di alimentazione
subisce danni.

Tenere il cavo di alimentazione distante
dall'accessorio di taglio.

Indossare dispositivi di protezione per gli
occhi.

Indossare dispositivi di protezione per la
testa.

Indossare dispositivi di protezione per le
orecchie.

Indossare guanti di protezione.

Indossare una maschera antipolvere.

Indossare calzature robuste e antiscivolo.

Indossare indumenti di protezione aderenti.

Sui terreni pendenti, lavorare sempre in
orizzontale, mai verso |'alto o verso il basso.

Ispezionare accuratamente l'area di lavoro
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\g’; X\. e rimuovere tutti ﬁ" oggetti che potrebbero

essere landiati dall'apparecchio. Se durante
l'uso viene colpito un oggetto nascosto,
arrestare il motore e rimuoverlo.

Attendere che tutti i componenti
dell'apparecchio siano completamente fermi
prima di toccarli.

Prestare particolare attenzione durante i
lavori sull'accessorio di taglio.

Spostare I'apparecchio usando I'impugnatura
di trasporto.

Tenere le persone presenti ad
almeno 15 metri di distanza quando
|'apparecchio & in funzione.

direttive europee applicabili, ed & stato

C € Questo prodotto & conforme a tutte le

effettuato un test di valutazione della
conformita a tali direttive.

Apparecchio di classe Il — Doppio isolamento

Livello di potenza sonora garantito: 93 dB(A)

Simbolo RAEE. | prodotti elettrici non devono
essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Portarli
presso gli appositi punti di riciclaggio.

Contattare le autorita locali o il rivenditore per
informazioni sul riciclaggio.

Marchio di conformita Ucraina

Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve
essere smaltito, portarlo presso un centro di
riciclaggio.

FRIIT
[—]
D E)l Recicle este manual de instrucciones

”~
e

Mriciclare I'imballaggio del prodotto.



AVVERTENZE DI SICUREZZA

Destinazione d'uso

1. Lo scarificatore elettrico YT5601-
01 e progettato per una potenza in
ingresso nominale di 800 W.

2. Questo prodotto & destinato
all'arieggiatura e alla preparazione
del terreno di giardini e per
dissodare il terreno per mescolarlo
a fertilizzante, torba e compost in
aree domestiche. Il prodotto non
e adatto per dissodare terreno
estremamente secco 0 bagnato.

3. E vietato I'uso dell'apparecchio
in caso di pioggia o condizioni di
umidita.

4. Questo prodotto e destinato al
solo uso domestico privato, e non
a usi commerciali o industriali. Non
deve essere usato per scopi diversi
da quelli descritti.

Avvertenze di sicurezza generiche
Se il cavo di alimentazione &
danneggiato, deve essere sostituito
dal produttore, dal suo agente di
servizio 0 da persone analogamente
qualificate per evitare pericoli.

AVVERTENZA! Leggere tutte le
istruzioni e le avvertenze di
sicurezza.
|l mancato rispetto delle avvertenze e
delle istruzioni comporta il rischio di
scossa elettrica, incendio e/o lesioni
gravi. Conservare tutte le avvertenze
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e le istruzioni per riferimento futuro.
Il termine "utensile elettrico da
giardino" nelle avvertenze si riferisce
a un utensile elettrico da giardino
alimentato da presa di corrente (con
cavo) o da batterie (senza cavo).
IMPORTANTE!

LEGGERE ~ ATTENTAMENTE  PRIMA
DELL'USO
CONSERVARE ~ PER  RIFERIMENTO
FUTURO

1. Mantenere l'area di lavoro pulita
e ben illuminata — Aree buie
e disordinate possono causare
incidenti.

2. Partidiricambio—Perleriparazioni,
usare esclusivamente parti di
ricambio identiche.  Sostituire
0 riparare  immediatamente
eventuali cavi danneggiati.

3. Tenere bambini, animali domestici
e altre persone a distanza — Tutti
i presenti, animali inclusi, devono
rimanere lontani dall'area di
lavoro. Questo apparecchio non
deve essere usato da persone
(bambini inclusi) con ridotte
capacita fisiche, mentali o
sensoriali 0 senza esperienza e
conoscenza, se non supervisionate
e istruite sulle modalita d’uso da
una persona responsabile della
loro sicurezza. Supervisionare i
bambini per assicurarsi che non
giochino con I'apparecchio.



AVVERTENZE DI SICUREZZA

4. Familiarizzarsi con il prodotto —
Imparare come avviare e arrestare
I'apparecchio. Familiarizzarsi con i
controlli.

5. Usare [l'utensile appropriato —
Non usare l'apparecchio per
scopi diversi da quelli per cui e
progettato.

6. Vestirsi adeguatamente — Non
indossare vestiti ampi o gioielli

perché  potrebbero  rimanere
impigliati nelle parti mobili.
Indossare un  copricapo  per

raccogliere i capelli lunghi. Si
raccomanda l'uso di guanti in

gomma e calzature robuste
e antiscivolo durante i lavori
all'aperto.

7. Prolunghe elettriche — Perevitareil
rischio di scossa elettrica, utilizzare
esclusivamente  una prolunga
idonea per usi esterni.

8. Evitare l'avvio accidentale -

Non trasportare lo scarificatore
+ coltivatore con il dito
sull'interruttore. Assicurarsi che
l'interruttore sia in posizione di
spegnimento prima di collegare o
scollegare I'apparecchio dalla rete
elettrica.
Attenzione! Le parti  mobili
continuano a ruotare per diversi
secondi dopo lo spegnimento
dell'apparecchio.

9. Non utilizzare il cavo in modo
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impropri — Non trasportare lo
scarificatore + coltivatore tirandoiil
cavo di alimentazione e non tirare
il cavo per scollegarlo dalla presa di
corrente. Tenere il cavo al riparo da
calore, olio e bordi affilati.

10.Parti mobili — Tenere le mani
e i piedi lontani dalle parti
rotanti. Mantenere le protezioni
dell'apparecchio installate e in
buono stato. .

11.Non forzare I'apparecchio — E pil
sicuro ed efficace se utilizzato
alla velocita per la quale & stato
progettato.

12.Non allungarsi eccessivamente
— Tenere i piedi a contatto con
il terreno e mantenere sempre
I'equilibrio .
Se lo scarificatore + coltivatore
colpisce un oggetto estraneo,
seguire questi passaggi:

- arrestare |'apparecchio;

- controllare se I'apparecchio ha
subito danni;

- riparare eventuali danni prima di
riavviare e usare |'apparecchio.
13.Usare occhiali di sicurezza -

Indossare anche calzature di
sicurezza, indumenti aderenti,
guanti di protezione e dispositivi
di protezione per le orecchie e la
testa.
14.5collegare
Scollegare o

I'apparecchio -
scarificatore  +
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coltivatore dalla rete elettrica
quando non & in uso, prima di
ripararlo, sostituire gli accessori o
effettuare qualsiasi operazione di
manutenzione.

15.Conservare I'apparecchio in interni

— Quando non € in uso, conservare
lo scarificatore + coltivatore in
interni, in un luogo asciutto e
elevato o chiuso a chiave e fuori
dalla portata dei bambini.

16.Mantenere lo scarificatore

+ coltivatore in buono stato
- Mantenere l'accessorio di
taglio affilato e pulito per
ottimizzare le prestazioni e
ridurre il rischio di infortunio.
Ispezionare periodicamente
le  prolunghe elettriche e
sostituirle immediatamente se
sono danneggiate. Tenere le
impugnature asciutte, pulite e
prive di olio e grasso. Sequire le
istruzioni aggiuntive riportate alla
sezione Manutenzione di questo
manuale

17 Evitare ambienti pericolosi — Non

usare lo scarificatore + coltivatore
sotto la pioggia o in luoghi umidi o
bagnati. Non usare lo scarificatore
+ coltivatore in atmosfere gassose
o esplosive o in prossimita di liquidi
combustibili o infiammabili. I
motore di questo apparecchio
genera scintille che possono
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incendiare i vapori inflammabili.
18.Rimanere  vigili —  Prestare
attenzione al lavoro che si sta
effettuando. Usare il buon senso.
Non wusare lo scarificatore +
coltivatore se si € stanchi o sotto
|'effetto di droghe, alcol o farmaci.
19.Verificare I'assenza di componenti
danneggiati — Prima di usare
I'apparecchio, se la cuffia di
protezione o un altro componente
ha subito danni, ispezionarlo
con attenzione per verificare
che  funzioni  correttamente
prima di usare nuovamente il
decespugliatore. Verificare che le
partimobilinonsianodisallineate o
piegate, cheil telaio e i componenti
non siano danneggiati e che non
siano presenti altre condizioni
suscettibili di compromettere il
funzionamento dell'apparecchio.
Se un dispositivo di protezione o
un componente € danneggiato,
deve essere riparato o sostituito.

AVVERTENZA! Alcune particelle

di polvere e detriti creati
dall'uso dell'apparecchio possono
contenere sostanze chimiche note
come cause di cancro, malformazioni
congenite o altri danni al sistema
riproduttivo. Alcuni esempi di queste
sostanze chimiche sono:
« sostanze chimiche di fertilizzanti;
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- composti di insetticidi, erbicidi e
pesticidi;

- arsenico e cromo di legno trattato
chimicamente.
Il rischio da tali esposizioni varia,
a seconda della frequenza di
questo tipo di lavoro. Per ridurre
I'esposizione, lavorare in un'area
ben ventilata e con attrezzature
di sicurezza omologate, come
le maschere antipolvere
appositamente progettate per
filtrare particelle microscopiche.

Formazione all'uso

dell'apparecchio

a) Leggere  attentamente  le
istruzioni.  Familiarizzarsi

con i comandi e l'uso corretto
dell'apparecchio.

b) Non permettere ['uso
dell'apparecchio a bambini o
a persone che non hanno letto
queste istruzioni. Le normative
locali possono limitare ['uso in
base all'eta.

¢) Non usare |'apparecchio se sono
presenti  persone,  soprattutto
bambini, 0 animali nelle vicinanze.

d) Ricordarsi che [I'operatore o
['utente e responsabile di eventuali
incidenti o pericoli causati ad altre
persone o alle loro proprieta.

Preparazione

a) Durante ['uso dell'apparecchio,

indossare  scarpe robuste e
pantaloni lunghi. Non usare
I'apparecchio a piedi nudi o
indossando sandali.

b) Ispezionare accuratamente ['area
di lavoro e rimuovere tutti gli
oggetti che potrebbero essere
lanciati dall'apparecchio.

¢) Non sollevare o trasportare
I'apparecchio quando il motore e
in funzione.

d) Arrestare il motore:

- prima di lasciare I'apparecchio
incustodito.

Funzionamento

« Non usare [l'apparecchio sotto
|'effetto di droghe o alcol.

« Mantenere tutti i dispositivi di
sicurezza installati e in buono
stato. Non usare ['apparecchio
con componenti mancanti 0
danneggiati.

« Assicurarsi che i controlli (avvio/
arresto) funzionino correttamente
prima di effettuare il lavoro.

- Afferrare  lo scarificatore  +
coltivatore con entrambe le mani
durante I'uso. Assicurarsi che le
impugnature siano asciutte. Per
avviare |'apparecchio, premere
prima l'interruttore di sicurezza,
quindi l'interruttore di accensione/
spegnimento.
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I contatto con le parti rotanti puo
causare l|'amputazione di mani
e piedi. Tenere le mani e i piedi
lontani da tutte le parti rotanti.
Usare lo scarificatore + coltivatore
esclusivamente in condizioni di
buona visibilita e in ambienti
luminosi e asciutti. Mantenere
I'equilibrio e afferrare saldamente
le impugnature. Camminare e non
correre.

Non usare lo scarificatore +
coltivatore su superfici scivolose.
Fare attenzione a non perdere
I'equilibrio durante I'uso.

Prestare particolare attenzione
quando si cambia direzione e sui
terreni pendenti. Tenere piedi e
gambe a distanza di sicurezza
dall'apparecchio. Fare attenzione a
pericoli 0 ostacoli nascosti.

Non sovraccaricare |'apparecchio
tentando di lavorare troppo
in profondita. Ci0 causera una
resistenza eccessiva.

Rilasciare  l'interruttore  di
accensione/spegnimento per
arrestare |'apparecchio. Arrestare
lo scarificatore + coltivatore e
scollegare il cavo di alimentazione
prima di abbandonare la posizione
operativa (dietro le impugnature)
per regolare 0 ispezionare
I'apparecchio. Attendere che i
rebbi siano completamente fermi.
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- Se lo scarificatore + coltivatore
inizia a vibrare in modo anomalo,
arrestare il motore e individuare
immediatamente la causa.

- Spegnere  l'apparecchio e
scollegarlo dalla rete elettrica
prima di spostarlo. Attendere che
i rebbi siano completamente fermi
prima di trasportare |'apparecchio.

« In cso di situazioni non
contemplate in questo manuale,
agire con cautela e usare il buon
senso.

«Non usare in condizioni di pioggia
0 umidita.

« Non afferrare la parte esposta
della lama di taglio o i bordi
taglienti durante il sollevamento
dell'apparecchio.

Termine del lavoro

- Spegnere lo scarificatore +
coltivatore e scollegarlo dalla rete
elettrica al termine del lavoro o
prima di spostarlo. Non lasciare
I'apparecchio incustodito quando
€ acceso.

« | rebbi continuano a ruotare
per un breve intervallo dopo lo
spegnimento dello scarificatore
+ coltivatore. Attendere che i
rebbi siano completamente fermi
prima di sollevare I'apparecchio o
effettuare operazioni di ispezione
0 manutenzione.
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« Il vano motore rimane caldo
per un breve intervallo dopo lo
spegnimento  dell'apparecchio.
Attendere che il vano motore si
raffreddi completamente prima di
toccarlo o riporlo in prossimita di
materiale combustibile.

Manutenzione e stoccaggio
a) Verificare che tutti i dadi, le

viti e i bulloni siano serrati
e che [l'apparecchio funzioni
correttamente.

b) Attendere che il motore si raffreddi
prima di riporre |'apparecchio in
uno spazio chiuso.

) Per motivi di sicurezza, sostituire i
componenti usurati o danneggiati.

« Mantenere le etichette di istruzioni
0 avvertenza in buono stato o
sostituirle.

- Disattivare tuttiicontrolli, arrestare
il motore e attendere che i rebbi
siano completamente fermi prima
di pulire, riparare o ispezionare lo
scarificatore + coltivatore.

« (ontrollare regolarmente che:

i) irebbisianopulitiepossanoruotare
liberamente: I'accumulo di detriti
intorno ai rebbi pud diminuire
l'efficienza o danneggiare il
motore; ispezionare e pulire I'area
intorno ai rebbi prima di ogni
utilizzo;

ii) i dispositivi di sicurezza funzionino
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correttamente: non alterare i
dispositivi di sicurezza;

iii)i bulloni e le viti siano serrati
correttamente: ispezionare
visivamente |'apparecchio per
verificare che non sia danneggiato
e assicurarsi che I'apparecchio
funzioni in modo sicuro.

iv) Usare esclusivamente parti di
ricambio identiche — Sostituire le
parti danneggiare esclusivamente
con parti di ricambio originali.

Parti di ricambio che non
rispettano le specifiche
delle parti originali possono

causare  malfunzionamenti e
compromettere  la  sicurezza
dell'apparecchio.

AVVERTENZA!  Le  scosse

elettriche possono causare
LESIONI GRAVI o FATALI. Rispettare le
avvertenze elencate di sequito.

- Evitare che qualsiasi parte dello
scarificatore + coltivatore elettrico
entri a contatto con I'acqua mentre
e in funzione. Se l'apparecchio si
bagna quando é spento, asciugarlo
prima di avviarlo.

- Non usare prolunghe elettriche di
lunghezza superiore a 30 m.

« Non toccare l'apparecchio o la
sua spina con le mani bagnate o
se il proprio corpo e contatto con
acqua. Indossare degli stivali di
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gomma come protezione parziale.

Riduzione delle vibrazioni e del
rumore

Per ridurre l'impatto delle emissioni
di rumore e vibrazioni, limitare
la durata di utilizzo, utilizzare le
modalita di funzionamento a basso
rumore e bassa vibrazione e indossare
attrezzatura di protezione.

Prendere in considerazione i sequenti
punti per minimizzare i rischi di
esposizione al rumore e alle vibrazioni.

1. Utilizzare I'apparecchio
esclusivamente per gli scopi
previsti e conformemente a queste
istruzioni.

. Verificare che I'apparecchio sia in
buone condizioni e sottoposto a
regolare manutenzione.

. Utilizzare gli accessori corretti per

I'apparecchio e assicurarsi che

siano in buone condizioni.

Mantenere una presa salda sulle

impugnature o le superfici di presa.

. Sottoporre I'apparecchio a regolare
manutenzione come indicato in
queste istruzioni e lubrificarlo (se
necessario).

. Pianificare il lavoro in modo da
utilizzare gli utensili con un alto
livello di vibrazioni lungo un arco
di diversi giorni.
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Situazioni di emergenza
Familiarizzarsi all'uso di questo
prodotto leggendo questo manuale di
istruzioni. Memorizzare le istruzioni di
sicurezza e rispettarle alla lettera per
ridurre rischi e pericoli.

1. Rimanere sempre vigili durante
l'uso  dell'utensile, per poter
riconoscere e affrontare i rischi
tempestivamente.

Un rapido intervento puo prevenire
gravi infortuni e danni.

. Spegnere  I'apparecchio e
scollegarlo dalla presa di corrente
in caso di malfunzionamenti.
Affidare l'ispezione e l'eventuale
riparazione dell'utensile a un
tecnico  qualificato  prima  di
utilizzarlo nuovamente.

Rischi residui
Pur  utilizzando il  prodotto
conformemente a tutte le istruzioni
di sicurezza, permangono potenziali
rischi di lesioni personali e danni
materiali. In relazione alla struttura
e alla progettazione del prodotto,
sussistono i rischi descritti di sequito.
1. Danni alla salute dovuti alle
vibrazioni, se si utilizza il prodotto
per un lungo periodo oppure se il
prodotto non viene impugnato
correttamente o sottoposto a
regolare manutenzione.
2. Lesioni personali e danni materiali
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a causa di accessori di taglio
difettosi o all'impatto improvviso
di oggetti nascosti durante |'uso.
3. Lesioni personali e danni materiali
a causa di oggetti in sospensione.

AVVERTENZA!

funzionamento, questo
apparecchio genera un campo
elettromagnetico. Tale campo, in
alcune circostanze, puo interferire con
impianti medici passivi o attivi. Per
ridurre il rischio di infortuni gravi o
mortali, si raccomanda alle persone
portatrici di impianti medici di
consultare il proprio medico e il
produttore dell'impianto prima di
utilizzare I'apparecchio.

Durante il

Informazioni per l'uso

Manuale di istruzioni

Istruzioni e informazioni dettagliate

sulla manutenzione e sull'uso sicuro

dell'apparecchio.

a) L'apparecchio deve essere sempre
utilizzato  conformemente alle
istruzioni del costruttore riportate
nel manuale di istruzioni.

b) Il motore deve essere arrestato
prima di effettuare le operazioni
di manutenzione, pulizia o
sostituzione degli accessori e
prima di essere trasportato.

¢) Durante l'uso su terreni pendenti,
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afferrare il manubrio e controllare
il bilanciamento dell'apparecchio
per evitare che si ribalti.

d) L'uso su terreni difficili (rocciosi,
duri, ecc.) causa la deformazione
della lama, riducendo la durata di
vita dell'apparecchio.

e) Lapparecchiodeve essere utilizzato
esclusivamente  da  persone
adeguatamente competenti.

f) Durante l'uso dell'apparecchio &
necessario indossare calzature di
sicurezza.

g) Questo utensile deve essere
utilizzato con entrambe le mani
sull'impugnatura superiore.



DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

1. Interruttore di accensione/spegnimento 8. Manubrio intermedio

2. Serracavo per prolunga 9. Impugnatura di trasporto
3. Interruttore di sicurezza 10. Manubrio inferiore

4. Manubrio superiore 11.Vano motore

5. Cavo di alimentazione 12. Protezione

6. Manopola 13. Scatola ingranaggi

7. Serracavo

14. Lame
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SPECIFICHE TECNICHE
Modello YT5601-01
Tensione nominale 220-240V~ 50 Hz
Potenza in ingresso nominale 800W
Ampiezza di taglio 280 mm
Numero di lame 4pz
Livello di pressione sonora max. 78,3 dB(A), K=2,5 dB(A)
Livello di potenza sonora misurato 88 dB(A), K=3,0 dB(A)
Livello di potenza sonora garantito L WA 93 dB(A)
Vibrazioni 0,77 5m/s%, K=1,5 m/s?
Peso dell'apparecchio 9kg

II'valore totale dichiarato delle vibrazioni & stato misurato con un metodo di valutazione standard e puo
essere utilizzato per confrontare un utensile con un altro. Il valore totale dichiarato delle vibrazioni puo
anche essere utilizzato nella valutazione preliminare dell'esposizione.

AVVERTENZA! Le vibrazioni durante I'uso effettivo dell'utensile elettrico possono variare rispetto

a quelle dichiarate, in base alla modalita d’uso dell’'utensile. Adottare adeguate misure di
sicurezza per proteggere l'operatore in base alla stima dell'esposizione nelle condizioni reali di utilizzo
(tenendo in considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo: tempo di arresto, di funzionamento a vuoto e di
funzionamento).
A seconda della modalita d'uso effettivo dell'utensile, il valore delle vibrazioni pud differire dal valore
totale dichiarato. Adottare adeguate misure per proteggersi dall'esposizione alle vibrazioni. Tenere in
considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo, inclusi i periodi in cui I'utensile funziona a vuoto o é
spento. Esempi di misure cautelative: manutenzione periodica dell'apparecchio e degli accessori di taglio,
mantenimento al caldo delle mani, pause regolari e adeguata pianificazione delle fasi di lavorazione.
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema Possibile causa Soluzione
L'apparecchio non si L'apparecchio non é collegato Collegare I'apparecchio
accende. all'alimentazione. all'alimentazione.

Il cavo di alimentazione o la spina sono
difettosi.

Fare controllare I'apparecchio da
un elettricista.

Altri problemi elettrici
dell'apparecchio.

Fare controllare I'apparecchio da
un elettricista.

L'apparecchio non
raggiunge la piena potenza.

La prolunga elettrica non € adatta
all'uso con questo apparecchio.

Utilizzare una prolunga adatta.

La tensione della fonte di
alimentazione (ad es. il generatore)
insufficiente.

Collegare I'apparecchio a un'altra
fonte di alimentazione.

Le aperture di ventilazione sono
ostruite.

Pulire le aperture di ventilazione.

Risultati insoddisfacenti.

| rebbi sono usurati/danneggiati.

Sostituirli.

| rebbi non sono adatti al tipo di
terreno.

Usare I'apparecchio solo su
terreni adatti.

Vibrazioni o rumori
eccessivi.

| rebbi sono usurati/danneggiati.

Sostituirli.

Dadi/bulloni allentati.

Serrare i bulloni/dadi.

i

preposte locali.

Questo prodotto reca il simbolo relativo alla raccolta differenziata delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche (RAEE). Cio significa che il prodotto deve essere trattato nel
rispetto della direttiva europea 2012/19/EU affinché possa essere riciclato o smantellato
per minimizzarne I'impatto sull'ambiente. Per ulteriori informazioni, contattare le autorita

| prodotti elettronici non inseriti nel processo di raccolta differenziata dei rifiuti sono
potenzialmente pericolosi per I'ambiente e per la salute umana per la presenza di sostanze

pericolose.
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VISTA ESPLOSA ED ELENCO DELLE PARTI
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VISTA ESPLOSA ED ELENCO DELLE PARTI

N. DESCRIZIONE N. DESCRIZIONE N. DESCRIZIONE
1 Gruppo turbina 7-1 Manicotto asta 18 Dado
morbida
1-1 Molla 7-2 Ventola 19 Manubrio inferiore
1-2 Paraolio 73 Dado 20 Clip cavo
13 Involucro destro turbina 7-4 Supporto anteriore 21 Manopola
motore
1-4 Boccola 7-5 Dado 22 Cuscinetto in plastica
1-5 Rondella piatta 7-6 Cuscinetto 23 Bullone
1-6 Molla 7-7 Gruppo rotore 24 Manubrio intermedio
1-7 Chiave piatta rotonda 7-8 Cuscinetto 25 Dado
1-8 Piastra di supporto 79 Gruppo statore 26 Manubrio superiore
19 Turbina 7-10  |Supporto posteriore 27 Scatola interruttore
motore
1-10 |Involucro sinistro turbina 7-1 Vite statore 27-1 | Coperchio scatola
interruttore
1-11 Vite 7-12 Spazzola di carbone 27-2 Boccola interruttore
1-12 |Paraolio 7-13 Vite autofilettante 27-3 Pulsante interruttore
1-13  |Vite 7-14  |Volano di spessore 27-4  |Mollainterruttore
1-14  |Cuscinetto 7-15 Rondellaamolla 27-5 Interruttore a leva
1-15  |Asta 7-16 Rondella piatta 27-6  |Molla torsione interruttore
1-16  |Cuscinetto 8 Fermacavi 27-7 | Coperchio inferiore scatola
interruttore
117 |Paraolio 9 Induttanza 27-8 |Vite autofilettante
1-18  |Manicotto asta morbida 10 Vite autofilettante 27-9  |Gwvo
1-19  |Astamorbida 1 Involucro 27-10 |Interruttore
2 Gruppo lama 12 Vite 27-11 | Manicotto cavo
3 Dado 13 Impugnatura 27-12  |Serracavo
4 Bullone 14 Serracavo 27-13  |Cavo di collegamento
5 Vite 15 (Capacitore 27-14  |Capacitore
6 Pannello di protezione 16 Protezione termica 28 Serracavo
7 Gruppo motore 17 Bullone 29 Vite autofilettante
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

Il costruttore
ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - Francia
dichiara che il prodotto sequente:
Scarificatore elettrico 800 W
Modello: YT5601-01
& conforme ai requisiti fissati dalle sequenti direttive:
Direttiva Macchine 2006/42/EC
Direttiva EMC2014/30/UE
Direttiva Rumore 2000/14/EC emendata da 2005/88/EC, Allegato VI
Livello di potenza sonora misurato: 88 dB(A)
Livello di potenza sonora garantito: 93 dB(A)
Direttiva ROHS (UE) 2015/863 modifica della direttiva 2011/65/UE
e conforme alle norme:
EN1S0 12100:2010
EN 60335-1:2012+A11+A13+AT+A14+A2
EN 709: 1997+A4
EN 62233: 2008
EN 55014-1:2017+A11
EN 55014-2:2015
EN IEC 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1
[EC62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013-+AMD1:2017
IEC62321-5:2013
[EC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 & EN1S017075-1:2017
[EC62321-8:2017
EN IEC63000:2018

Organismo notificato per la direttiva sul rumore:
VERICERT SRL Via L. Masotti n. 548124 - in Fornace Zarattini (RA) Italy
Numero dell'organismo notificato: 1878

N. di serie: fare riferimento al retro della copertina
Ultimi due numeri del marchio CE applicati: 19

FELT

Firmato a Shanghai 26/08/2021
Nome e indirizzo della persona
(stabilito dalla comunita) responsabile per la compilazione della scheda tecnica:
Richie PERMAL

Direttore qualita acquisti

Rappresentante autorizzato di Julien Ledin, Direttore qualita ADEO

ADEQ Services 135 Rue Sadi Carnot - (500001 59790RONCHIN — Francia
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Aonpeite Ta xépa kai ta moda pakpid
ano agunpa mepLOTpEQOPEVA THRHATA —
Kivéuvog Tpaupatiopou! Katd tov kabapiopo,
TV emokeun 1y y embecypnon e€aopalilete
0Tt T0 £pyaNeio Kat ONa Ta KIvoUpEva TPRPATA
£YOLV OTAATAOEL

MNpoooyi/Mpogidomnoinan.

MTPOEIAOMOIHZH - Mpokelpévou va peiwbei o
KivOuvog TpavpaTiopoy, 0 XprioTng mpémel va
Slapdoet To eyyelpibio odnylwv.

Kivduvog ekopevdovione avtikepévav 1
punwv

Nappavete umoyn tov Kivduvo ekaevdoviong
QUTIKEPEVWY Kal/] pimwy Kata t xpron
TOU pnyavipatog kat  datnpeite  Toug
TIAPEUPLOKOHEVOUG HOAKPIA.

Mpoaéyete ¢ ko@Tepéc Aemidec. Or Aemideg
ouvexi(ouv va mepLotpépovtal apol oPrioel
10 potép. Amoouvdéste To @I¢ amd TNV
TPo®odoaia (oyvog TPV amo T ouvtipnon
N o¢ mepimtwon eviomotel @Bopd ToU
kahwdiou peupatog

Kpatdte 1o kahwdio tpo@odooiaq pakpid
amé Tn GUOKEUT KO,

(Oopdte mpooTateuTikd yuaid.

(Dopdte mavToTe MPOOTAGIA YIa TO KEPAAL.

Oopdre wrompootaoia.

(opdte mpooTateuTikd ydvia.

Oopdrte paoka mpootasiag amé Tn oKovn.

Oopdre yepd, avtioMoBnTikd mamolTota.

(Dopdte EpappooTA MPOOTATEVTIKA poUya.

e emkhvéc €6ago¢, KoupeleTe opllovTia,
TIOTE TIPOG Ta MAVW 1 KATW.

EmBewprote Tov Ywpo otov omoio Ba
| xpnotpomownBei To mpoidv Kat amopakplveTe

Oha Ta avtikeipeva mou Ba pmopoloav
va metaytodv amé auto. Edv kpuBovtat
avTIKeipeva katd T Aertoupyia, oTapatnote
T0 HOTE KAl AMOPOKPUVETE Td.

{. ) Mepipévete péxpl va otapatoowv Teheing
;{ng 0ha Ta otolyeia TOU pnYavRUATOC TIPWV Ta

ayyi€ete.
Aidete 101aitepn mpoooxn dtav epydleote pie

g TN GUOKELN KOTAC.

QE:"' Metagépete ™ povdda pe v avtiotoyn
oﬂ} }\(]Bn

Aampeite  Toug mapeupLOKOpEVOUC
TouNdytoTov o amdotaon 15 p. (50 ft.)
Katd T Aertoupyia g povdda.

To mpoidV OUPPWVEL PE TIC AMAITHOEL TWV
loyvovowv Evpwnaikov 0dnywv kai éyet

xpnotpononbei  péBodog agiohdynong g
OUIOPPWONG TIPOC AUTEC TIC 08N YiC.

D Mnydvnua kAdong 1 - &um\A pévwon

) La
93 Eyyunuévn otdBun nyntikic toyvog: 93dB(A)

4B
YopBoho AHHE (WEEE). Ta dypnota
N\eKTpIKa  Tpoidvta  Oev  mpémel  va

amoppinTovIal  0Td  OIKIAKA anéﬁ}\ 0.
Mpémet va avakukhavovtat oTi¢ KaTaMnAeg
EYKATAOTAOELC.

Emkowwvrote pe Ti¢ TomkéG apyég 1 1o
TOMKO KaTdoTnpa yia MANPOYOpiEC OXeTIKA
HE TV avakOKAwon.

ﬂy INuavon ouppdpewong yia tv Oukpavia
° Auto To mpoidv eivar avakukAwotylo. Av dev

ea umopei va xpnotpononBei méov, mapadwote
T0 0€ KEVTPO QVAKUKAWONG AMOPPIUHATRV.

[—]
l(_’)l AvakukAaate autd To eyxelpidto odnyiwv
{“ AvakuKAWVETE T 0UOKEVAOia TOV
@  Tpoidvioc.
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Ev6£6£|yp£vn xenon
. AUt 10 nAeKTPIKO ﬂEplOTpO(leO
okamtikd  YT5601-01 €yl
oxebl00TEl PE pIa OVOPAOTIKNA
€i0060 1ox00¢ 800W.

2. Autd To mpoidv mpoopiletar yia 1o
HOAGKWPO Kal TNV TIPOETOLHaOia
T0U €0GQoUC 0c évav KAmo Kal
yla 10 6pywpa dyplov €dagpoug
yla v avduedn oe Aimaopa,
TOpP@N Kal KOPMOOT 0€ OIKIAKOUC
Topieic. Autd To mpoidv dev pmopei
va Xpnotgomoleitat yia opywpa
ealpeTika oteyvol 1 Ppeypévou
ebdgou.

3. H xpion autol Tou mpPOIOVTOC
o¢ mepimtwon Bpoxn¢ n vypou
mepIBAMovToc amayopeveTal.

4, Autdé Tt0 Tpoidv mpoopiletal
Hovo  yia  10IWTIKY,  OIKIAKA
Xpron Oxt ywa omoladnmote

EUMOPIKN, EmayyeApatikn xpron.
Aev mpémel va  xpnogomoleitat
yld  OToloUOdAMOTE  OKOOUC
dlagopeTikoig and T0U¢

TEPIYPAPOEVOUC.

levikég 0dnyiec acpaleiag

Eav 10 koAwdio  Tpogpodosiag
givat  kateotpappévo,  TpéEMmel
va  avtikataotabei  amd  tov
KATAOKELAOTH, TOV  QvTImPOOWIo
0¢pPI¢ N Ta dtopa e Ta ibla mpoaovTa
yla va amo@evyei o kivduvoc.

MPOEIACMOIHEH!  AwaBdote

OMNeC  TIC  TPOELOOMOINOELC
ao@aheiag kat OAe¢ T 0dnyiec.
Av  dev  akohouBrioete TG
npocidomoloelg Kat Ti¢  odnyie,
umapyel  kivduvo¢ nAektpomAnéiag,
WTIAC Kat/M coPapou TpavpaTiopou.
Ouhddte OMec TIC MpoEIbOTOINTEIC Kal
TI¢ 0dnyie¢ yia peMovTIKR avagopd.
0 6po¢ «nAEKTPIKO €pyaleio Kijmou»
0TIC TIPOEIOOMOINOELS AVAPEPETAL OTO
NAEKTPIKO 0ag epyaleio kimou mou
\ertoupyei €ite pe ouvdeon ot mpida
(ue kahwdlo) eite pe pmatapieg (ywpic
kaAwd1o).

IHMANTIKO

AIABAXTE NMPOZEKTIKA TPIN AMO TH

XPHZH

OYAAZTE 1A MEAAONTIKH XPHZH

1. Mwtnpeite v meploxr €pyaciag
kaBapn kat KaAd QwTiopévn — ot
OKATAOTATOL,  OKOTEWVOI  TOMEIC
TPOKAAOUV aTUXfHaTa.

2. AvtaMaktika — Otav  kavete
ouwvtipnon  Tou  €pyaleiov,
xpnowlormoteite ~ povo  idla
avtaMaktikd.  AvtikaBiotdte A
emokevdlete apéowg @Bapuéva
kaAwdla.

3. Natnpeite  ta  mabid, TOUC
MAPEVPIOKOPEVOLG  Kal  Ta
katowidla pakpid —  Ohot ot
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Beatéc,  ovpmepihapfavopévav
KatolKibiwv mpémeLvam apapévouv
0€ a0Qahi) amoéaTaon amd To XwWpPo
epyaoiac. H ovokevn aut dev
mpoopileTat yia xprion amd dropa
(netaéd twv omoiwv Kat maidid) pe
HEIWPEVEC PUOIKEC, ALOBNTNPIAKES
N dlavonTIkEC IkavoTNTEC,
ENewpn epmepia¢ Kar yvwong,
€KTOC €av umapyel emipAeyn 1 Toug
éxouv GoBei odnyiec avagopikd
HE TN XPRoON TNC OUOKEVNS amo
dtopa ta omoia &ivar umehBuva
yla v ac@dAeia touc. Ta madid
mpémel va emPAémovial 0OTE va
eCaopaliotei ot 6ev Ba maiéouv pe
TN OUOKEUN.

. [vwpiote To mpoidv oag — MdBete

MW VA EKKIVEITE Kal va oTapatdrte
10 pnxavnua. EokeiwBeite moAo
KaAd pE Ta YEIpLoTApIa.

. Xpnotpomolgite 10 0woto epyaleio

— Mn xpnowornoleite autd 1o
unxavnua ya d\n epyaoia amo
v mpoopt{6pevn.

. Ntoveote owotd — Mn @opdrte

Xahapd pouxa 1 Koopnpata Kat
€ién mou pmopei va epmhakolv o€
Kwvoupeva pépn. Gopdte kdAuppa
KEQOARG yla va KaAOTTETE Ta
Hakpid paA\id. Otav epydleote o€
eCWTEPIKOUC  XWPOUC ouvIoTATal
va  xpnotgomoteite  AaoTiyévia
ydvtia kar yepd avtiohioBnTikd
amouTola.

7.

8.

9.

Kahwdia mpoéktaon¢ - la
mv  mpéAnyn  nAektpomAngiag
Xpnotpomoleite povo éva karwdio
Mpoéktaon¢  katdMnho  yia
eCwTepIkN xprion.

Amogelyete TV akolaola ekkivnon
— Mn peta@épeTe 10 MEPLOTPOPIKO
OKAmTIKO KAmov + KaAMepynTr
He 10 ddytuho otov Siakomm.
E¢aopahilere ott o OwakomTng
gival amevepyomoinpeVo¢ mpotou
ouvdéoete 1| amoouvdéoete TN
Hovada.

Mpoooyn! Ta Kwwoupeva pépn
ovvexilouv  va  Kwolvtalr yia
HEPIKG deutepOlemta petd Tnv
QIEVEPYOTTOINON TOU PNXaviHaTog.
Mn ypnowpomoteite 10 Kahwdio
— lot¢ pn petagépete 10
TMEPLOTPOPIKO OKAMTIKO KAmou +
kaAepynty amé 1o kaAwdio A
Hnv tpapdte To kaAwdio yia va Tov
amoouvdéoete amd v umodoxn
pebpatoc. Kpatdte 10 KaAwdio
Hakpid amd (éotn, Adda kat
QLN PES YWVIEC.

10.Kwvovpeva pépn — Alatnpeite ta

Xépla Kat Ta modla 0a¢ Hakpla
amd Ta Kwolpeva e€aptipata.
Ta mpooTatevTiKA  mpémel  va
napapévouy otn Béon Toug Kat o€
0W0TH KatdoTaon Asttoupyiag.

11.Mnopileteto epyaheio — Amodidel

kahOtepa pe Ayotepe¢ mBavotnteg
atoptki¢ 1} pnxavikic BAaPne edv
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Xpnotomoleitar 1o pubuod yia tov
omoio £x¢1 oyedlaoTei.

12.Mnv  mpoekteiveote — [atdte
mavta otaBepd kat dlatnpeite Ty
Loopporia oac.
Av 10 okamTik0 + KaMiepynTng
XTUTRO€L 0 éva EEVo aTIKEipEVO,
akohouBote  Ta  MAPAKATW
Bripata:

« XTQUOTAOTE TO  TEPIOTPOPIKO
OKAMTIKO + KaANLEpyNTH.

« EAéyére i Unuiéc.

- Emokevdote omoteadrimote {npuiég

mPOTOD  EMAVEKKIVOETE  Kal
XEIPLOTEITE TO Epyaleio.
13.Xpnowomoteite  MPOOTATEVTIKA
yavtia — Emiong xpnotgomnoleite
TPOOTATEVTIKA umodnuata,
€QUPHOOTO POUXLOO,
TIPOOTATEVTIKA yavtia,

TIPOOTATEVTIKA KOS Kal KEQAATC.
14.Anoovvbeon Tou epyaheiov —
Amoouvdéete TO  TIEPIOTPOYPIKO
OKamtikd  +  kaMiepynm  amé
mv tpoPodocia 1oxbo¢ otav dev
xpnotgomoleitar, mpv amd 1o 6€pPig
T0U, Katd v ahMayn aeooudp
kau 6tav dieayete omoleadrimote
aM\e¢ epyaoiec ouvtrpnong.
15.Anofnkedete T0  pn  evepyod
epyaleio  0f  €0WTEPIKO  XWPO
— Otav dev xpnogomolcite 10
OKAMTIKO + KaAMiepynTr mpémel
va T0 amoBnKeleTe 0¢ E0WTEPIKO
Xwpo o€ oteyvi) TomoBeoia, YnAd,

KAedwpévo Kkat ektoq eppéetag
MaAdIWV.

16.2uvtnpeite 10 MEPIOTPOPIKO
OKAMmTIKO  +  KaAEpynT  pe
@povtida — Alatnpeite TIC AKpEC
KOTG ayunpég Kat Kabapég yia
eSaipetikn amddoon Kai yia peiwon
TPAUNATIOUWV. EmBewpeite
MEPLOSIKG TO KaAwdI0 MPoEKTaONC
kat av XaAdoel avTIKATAOTAOTE
10. Alamnpeite Ti¢ hapéc oteyvéc,
kaBapé¢ Kkai amopakpuvete amo
autéc Tuxov Aada kat ypdoo.
Tnpeite Ti¢ emmpooBeTeg oLOTAOEIC
mov meplypd@ovial 0to TUApa
ouvTHPNONG avtol Tou gyxelpidiov.

17.Amogevyete emkivouva
nepiBarhovia—Mnxpnotpomoleite
T0 TEPIOTPOPIKO  OKAMTIKO +
kaAiepynt o€ Bpoxn 1 vwmég
kar PBpeypévec TomoBeoiec. Mn
Xepieote 10 TMEPIOTPOPIKO
OKamTikoO  +  KaAhiepyntr o€
atpdoQaipa pe agpla 1 Kivduvo
€kpnéNe N unv xpnotpomnolgite o
OKAmTIKO + KaA\epynt Kovtd
o€ e0QAeKTa 1 ava@AE§ipa vypd.
Ta potép oe avtd ta epyaheia
mapovataouvv QUOI0NOYIKA
omvOnpec kai ot omvOrpe¢ pmopei
va avagAé€ouv aépia.

18.Na ¢€iote o0¢ eypriyopon Kal
VO TIPOOEXETE Tl KAVETE.
Xpnoponoigite kowry Aoyikr). Mnv
XPNOILOTOIEITE TO TEPIOTPOPIKO

EL
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oKamtikd + kaAhiepyntd, otav
€iote  koupaopévol 1 umd TV
EMPEI0  VAPKWTIKWY, GAKOOA 1
AMwv QapuaKwv.

19.EAéyyete Ta Bappéva e¢aptripata
—[pwypnatponowmoete mepatépw
N OUOKEUN, TIPEMEL va eNEy)ETe
TMPOOEKTIKA TA TPOOTATEVTIKA )
aMa  eaptiuata ya evoeiteg
BAABn¢ yia va mpoadiopioete
av Ba Aertoupyroovy owoTa Kat
mpaypatomojoouy T Aettoupyia
yla v omoia mpoopiovral
ENéyxete  yia  otpefAwoelg
N eumloKl TWV  KIVOOUEVWY
€€apTUATWY, OMAOIHO TUNUATWY,
opbn ouvappohdynon n
omotadnmote  GAA  Katdotaon
mov eival mBavd va emnpedoel
™M Aertoupyia Tou  nAeKTPIKOY
epyakeiov. ‘Eva  mpooTaTEUTIKO
N dMo tufpa pe BAAPn mpémel
va emokevdletal owotd f va
avtikaBiotatau.

MPOEIAOMOIHEH! ¥kévn kau

umoAippata mov
dnuiovpyolvtal amd T xpron Tou
epyaheiov pmopei va  mepiéyouv
XNHIKEC 0VOiEC YVWOTEC OTLTTPOKAAODY
KApPKivo, VEVETIKEC avwpalieg 1} AANEC
VEVETIKEC BAABec. Mepikd
MApadeiypata autwv Twv YNUIKOV
givau:
«  Xnuiké¢ ovaiec g imdopata

. XT0l(El0 0 EVIOMOKTOVA,
(1aviokTéva Kat mapaottoKTova

« Apogvikd Kal Xpwpo amd ynpika
eneSepyaopévn dopikn Euleia
0 kivouvog amd ¢kBeon oc aUTEC
TC XNuikéG ovoie¢ moikilel Kal
eCaptatal amd to0 mooo ouyvd
dleayete autéc Tig epyaoiec. Na va
HelwoeTe v ékBeon: va epydleote
0c Kahd aepi{Opevoug Xwpoug
Kal [E  EyKEKpIpEvo  eComhiopo
aogaheia¢ Omw¢ pdokeC yia
oKovn, o1 omoie¢ eivar 101K
oxedlaopévee yia va @ihtpdpouv
HIKpOOKOMIKA owpatidla.

Ekmaidevon

a) Awpdote pe mpooox ONe¢ TIC
odnyiec. ESoikeiwBeite pe T
Aertoupyia kat v opBn xprion Tou
e€omhiopo0.

B) Mnv emtpépete moté o€ maibid 1
dropa pn €oIKEIWpPéVa PE QUTEC
TI¢ 0dnyieg va XpnolHomoLroouy 10
unxdvnua. Ot Tomkoi Kavoviopoi
umopei va empPalhouvv meplopiopo
0NV nAiia Tov XepLoT.

) Mnvepyd(eote moté dtavumapyouv
apevplokopevol, laitepa maidia
N Katoikidia.

d) Eyete umoyn oag 6TL 0 XelploTi¢
N 0 XpRotn¢ ivar amokAElOTIKA
umevBuvo¢  yla  omotodrmote
atoxnua 1 kivduvo mpokAnOei
amévavtl o€ GMa dtopa 1 T
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TEPLOVOia TouC.

Mposctopacia

a) Katd v epyaocia oag, gopdre
mava yepd mamouTola Kat pakpo
mavteAdvi. Mn xpnotpomoloete
ovokevr EumoAntol 1 6tav gopdte
avolyta oavddia.

b) EmBewpnote di1e€odika Tov ywpo
otov omoio Ba ypnowpomoinei
TO PNXAvnua Kat amopakpuveTe
O\ T aVTIKEiPEva ov pmopei va
TETayTov amd auTo.

) Mnv onkwvete 1 petapépete éva
pnxdvnua pe Tov Kvnmpa o€
Aertoupyia.

d) Ztapathote Tov KivnTrpa.

- OTOTE AQrVETE TO PnXAvnua,

l\il‘l‘OUpVIa

Mn xpnmuonmslre n pnxavr av
€i0TE VMO TNV EMMPELD AAKOON 1
QAPUAKWV.
Ta mpootatevtikd  mpémel  va
mapapévouv otn Béon Toug Kai o€
0woTn Katdotaon Aertovpyiag. Mn
xelpiCeote pe eAmi 1 @Bappéva
oTolyEia.

« [lpw v kaAiépyeia BePatwveote
0Tl Ta otolxeia ehéyxou (évapén/
oTapdtnua) Aerroupyolv 0woTd.

+  Kpatdte 1o meplotpo@Iko oKamtiko
+ kaMepynTi kat pe Ta 60o xépla
katd t Aertoupyia. Befaiwveote
ott ot hapéc eivat oteyvéc. Migote
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« XepiCeote 10

T0 Koupmi kAeWdwpato¢ aogaleiag
Kal Katomv KpatioTe T okavoaAn
ON/OFF yia va ekkwvioete 10

unxdvnua.

H emagy pe meplotpepopeva
TUAUaTO  pmopei va TPOKaAéoel
OKPWTNPLOONO 0Ta  Xépla  Kal
ta moda. Awmpeite Ta xépla
kai Ta modla pakpid amd 6Aa ta
MEPLOTPEPOEVA TUNHATA.
TMEPLOTPOPIKO
OKamTiko +  kaMepynmi  o6tav
UMapyel KaAi} opatoTnTa i ewe Kat
oteyvéC ouvOnkec. Matdte mdvta
0TaBepd Kal kpatdte oQIXTa TIC
hapéc. Mepmatdre, unv Tpéyete!

« Mn xepiCeote 10 MEPIOTPOPIKO

OKamTiko  +  KaAhiepyntr o€
oMoBnpéc emodveie. Katd T
xpon eAéyxete  otabepotnTa
0a(.

« Otav aMdlete katevBuvon Kai

xelpiCeote 1o epyaheio o emKAveic
EMPAVELEC VA EI0TE TIPOOEKTIKOL.
Kpatdte mavta ta mélpata kai
modia o¢ ao@alr) amootaon amo 1o
Hnxdavnua. Yayvete yia Kpuppeva
eumodia N Kivoovouc.

« Mnv umep@opTwveTe T0 pPnyavnua

npoomabwvtag va kaMiepyroete
o¢ peydho Paboc. Oa mpokAnBei
umepBolikn avtiotaon.

« Agrvete 1t okavdaAn ON/OFF

yld va OTAMATAOEL TO pnxavnpa.
2TAUOTAOTE  TO  TIEPLOTPOYIKO

EL



EL

OAHIIEZ AZOANEIAZ

OKAamTikdO  +  kaMiepynm)  Kat
amoouvdéoTeE  T0  MAEKTPIKO
kaAwdlo mpotol @UyeTe amd TN
Béon yepopov (miow améd g
MaBéc) yia puBuion 1 éheyxo g
povadac. Mepipévete €w¢ Otou
ol 000VIWOEIC va OTapATAooUY
EVTEAWC.

Edv 10 mePIOTPOPIKO OKATTIKO +
kaA\iepynTi¢ apyiogl va doveitat
apUOIKa, OTAHATAOTE TO PNYavnHa
Kat EAéyxeTe 0XONAOTIKA yia {npIEC.
O¢ote 10 pnyavnua oto OFF kai
amoouvd£0Te TV 10XV peVHATOC
0TaV PETAKIVEITAL OE VEO TOMEQ.
Emtpégte o1 odoviwoelc va
otapatioouy  MAPWS  TPOTOU
HETaQépeTe T povada.

Na €ioTe mavta mpooeKTIKOi Kat va
XPNOIHOTOLEITE TNV Kpion oag 6tav
avTipeTmilete  pa  Kataotaon
mov dev kaAvmTETaL AMG TO MAPOV
gyxelpidio.

Mn xpnaotpomolsite otn Bpoxn i o€
ouvOrkeg vypaoiac.

Mnv mdvete Ti¢ ekteDeipéveg
Aemibeg KomAC ] akpEC Kommrg OTav
TILAVETE 1] KPATATE TN} OUOKELN.

Itapdtnpa e epyaciag

flovta  amevepyormoleite 10
MEPIOTPOPIKO  OKamTkOd ~ +
KaA\LEpynT Kat amoouvoéEte T
NAEKTPIKI 10XV 0TaV OTApATATE TV
epyaoian aMddete wpo epyaciag.
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« O odoviwoelC

Mnv a@rjvete moté To pnxavnua va
Aertoupyei xwpic emtrpnon.
ouveyiCouv
va  TEPLOTPEPOVTAL  yila  Niyo
agpotov QTTEVEPYOTIONN0ETE
T0 TEPIOTPOPIKO  OKATITIKO  +
kaAiepynt. Mepipévete éwg 0Tov
0l 00OVTWOEIC VA OTAPATAOOUV
EVTEAWC TIPOTOU  ONKWOETE  TO
Unxavnua r diegdyete embewpnon
Kat ouvtpnon.

To mepiPAnua KivnTpa mapapével
kautd yla ouvtopn mepiodo
apotou To punxdvnua tebei oto OFF.
Emtpéyte 1o mepifAnua kivntipa
VA KPUWOEL €VTEAWG TPOTOU TO
ayyi¢ete ) amoBnkevoeTe KovTa O€
€0QAeKTA UNIKA.

Zuvtiipnon Kkat Amo@nkevon
a) Aatnpeite 0Ma ta maipddia,

Ta  mepikoyhia  Kat ¢ Pideg
kaAd  oQlypéva, €0l WOTE
va aopahiotei n ao@ahig
Aertoupyia tou ¢omAiopo.

b) AprveTe Tov KIvnTrpa va KPUWOEL

MpW amoBnKeoETe TN OUOKELT O€
KAELOTO XWpO.

() AvtikaBiotdte ta @Bappéva 1

Xahaopéva e€aptipata yia Adyoug
aogaeiac.

Aatnpeite 1 avtikaBotdte TIC
ETIKETEC a0@aNeiac Kat odnytwv.
Mpw amd kaBapiopd, emokevn N
emBec)pnon TOU TEPIOTPOPIKOY
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okamtikod  +  KaAhiepynTh
amepmAékete Oha Ta  oTolEia
eNéyxou, otapatdte Tov Kvntipa
Kal TIEPIPHEVETE va  OTApATHOOUV
EVTEAWG 01 060VTWOELC.

«  ENéyyete Taktika ta €€A¢:

i) Ot odoviwoelg eivar eNevBepeg
kar  meplotpépovial  ehelBepa
—  ZU00WPEVON  UMOAEIHPATOV
yOpw amé TI¢ 060VTROEI Pmopei
va epmodioel v amddoon 1 va
mpokahéoel nuia otov KivnTripa.
Embewpeite kat kabapilete To
XWPO YUpW amd TIC 0dOVIWOEIC

mpwv amo Kabe yprion.
i) Ot OUOKEVEC ao@ahelag
Aerovpyolv  owotd —  Mnv

melpdlete 1| puBpilete draradec
ao@ahelac.

jii) Ta pmouldvia kat o1 Pideg eivat
owotd o@iypéva — EmBewpeite
OTTTIKG TO pnxdvnua yia oladrmote
(nud  kar  dao@ahiCete  oTl
T0 TEPIOTPOPIKG  OKATITIKO  +
kaAepynmi¢  Aermovpyei  pe
ao@aheia.

iv) Xpnowomoleite  povo mapopola
avtaMaktikd  —  AvtikaBiotdte
mavta ta @Bappéva eéaptipata
ge  yviolo  €omMiopd  ToU
KATAOKEVAOTH.

AvtaM\akTika mou dev mnpouv Tig
apykée mpodiaypagég e&omhiopiou
Hmop&i va 00nyRoouY 0€ PEIWEVN
amddoon Kat o€ Kivouvo yia Ty
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aoQaAeia.

NPOEIAONOIHEIH!
HAektpomAnéia  pmopei  va
npokahéoet 20BAPO TPAYMATIZMO 1y

OANATO.  Tnpeite  autég  TIC
npoaéonomoslc
an entpénete  omolodnmote
THApa Tou NAEKTPLKOD
MEPIOTPOPIKOU  OKATTIKOU ~ +

KaA\LEpyn T va épxeTal o Emagn pe
vepo eva Ppioketar o€ Aertoupyia.
Edv n ovokeun Bpayei otav gival
QamevepyomoInpévn, 0TEYVWOTE TV
TIPWV amo véa eKKivnon.

« Mn  xpnowonoteite
MPOEKTAONC Avw Twv 30 .

« Mnv ayyiete ™ ovokevy | TO
Buopatng ue Ppeypéva xéptaf v
otékeote o€ vepd. Otav @opdte
ENAOTIKEC PMOTEC MaPEXETAL KAMOLAL
npootacia.

KaAwd1o

Mgiwon twv doviocwv Kat Tou
Oopupov

la va pewoete Ty emidpaon
ekmopmov Bopufouv kat dovrocwy,
neplopiote 10 Ypovo Aertoupyiac,
Xpnotponoleite KATaoTaoel(
Aertoupyiag xapnhwv Govioewv Kal
BopOBou kai @opdte emiong péoa
(TOMIKIC TTPOOTaciaC.

AapBavete uméyn ta  akdhouBa
ONnuEia woTe va ENaYIOTOTIOLEITE TOUG

EL
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Kivduvoug amo ékBeon doviioewv Kat

BopuBou:

1. Xpnoworotgite 10 mpPOIOV HOVO
onw¢mpoopiletatand to oxedlaopo
Kl amo auTég Tig 0dnyieg.

2. MaogahiCete 0Tt 10 €pyaheio
givar o€ Kahij katdotaon Kat KaAd
ouvVTNPNREVO

3. Xpnotponoiite owotd epyaeiayia
kaBe e@apuoyn kat dacpahilete
0TL €ivat o€ Kahi} kataotaon.

4. Kpatdte o@iytd amo g xeipohapéc/
mv emaveta Aaprg.

5. Tuvtnpeite  autdé  TO  TIPOIOV
obpQwva pe autég TIC odnyieg
kat dlatnpeite 1o kaAd Aimaopévo
(kata mepimwon).

6. ‘Otav ypnowpomoteite éva epyaheio
He vynho emimedo Kpadaopav,
mpoypappatifete v epyaoia oag
€101 OOTE VA KATAVEPETAL OE €vav
ap1Bpo nuepwv.

‘EKTakTn avaykn

E¢oikelwbeite pe T xprion avtou tou

mpoiovtog pe ) Poribewa autol Tou

gyxelptdiov odnyiwv. Amopvnpovelote

TI¢ odnyie¢ aopdhelag kar tnpeite

¢ emakpipwe. Eror Ba epmodilete

Kivdovouc.

1. Na €iote mavta o€ ypriyopon Kata
N XPrion autou Tou POioVToG, £T01
WOTE VO UMOPEITE Va aVaYVWPIOETE
Kal va YEIPIOTEITE éykaipa Toug
Kwvdovouc.
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Mia ypriyopn mapéppaon pmopei
va epmodioet 6ofapd Tpavpatiopo
kat {nuia otnv 1dloknoia.

2. Bv  umbpyer  duohertoupyia
QMEVEPYOTTOL0TE KAl AMOOUVEOTE
and v TpoYodosia pevpaTOC.
Emmpépte  tov  éheyxo  kau
EVOEXOUEVWC TNV EMOKEVH TOU
MPOI6VTOC amd évav 101k6 MPOToU
10 B¢0eTe mAt o€ Aertoupyia.

Yroheimopevol Kivéuvol

Aképa kat v xelpiCeote autd To
Mpoiov o€ ouPQwvia pe ONeC TIC
anaIthoel; acpAAelag, mapapévouy
mBavoi  kivbuvol  TPAUPATIOPWY
kat {nuiov. Ot akdhovBot kivouvol
HMmopEi va mpoKUYouv o€ ouvduaopo
pe ) dopn Kat To ox€d10 auTol TOU

MPOIOVTOC:
1. MpoPMjpata  otv  vysia W
amotéAeopa  Twv  Kpadaopwv

aQv 10 Tpoidv Xpnalpomoleitat
yla  TIOPATETAMEVA  OUVEXOEVA
dlaotipata | av  dev  €xel
xpnotpomonBei /kat ovvtnpndei
00oTd.

2. Tpavpatiopoi kat {nuié¢ oty
ibloktnoia  A0yw  omaopévwv
epyakeiwv  xpriong 1 Saguikiig
KpoUONG 0€ KPUUPEVA QVTIKEIpEVa
KaTd tn xprion.

3. Kivouvog tpavpatiopol Kai {nuiég
0TV 1010KTNGia amd avTiKEipeva
mov {mtavtat.,
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MPOEIAOMOIHEH!  Avtd 10

TpoIov mapdyet
n\ektpopayvntikd  medio  katd T
d1apketa e Aerroupyiag Tou! Auto To
medio Umopei o€ 0pIOEVEC TIEPITTWOEIG
va Onuiovpynoer mapepforéc o€
evepyd N mabnukd  1aTpIka
epoutevpatal  Tpokewpévou  va
Hewwlei o kivuvo¢ ooPapol 1
Bavaoipov TpavpaTIopoU, GUVIGTOUE
0T0 ATOMA IE LATPIKA EPQPUTEDPATA VO
OUpBoUAEUTOV TOV YIOTPO TOUC Kal
TOV  KATAOKELAOTH TOU  LOTPIKOU
EUPUTELATOC mpw va
Xpnotpomotjoouy Tt ovokevn!

MAnpogopicc xpriong

Eyxetpidio odnyiwv

Meprextikég 0dnyie¢ kat minpogopieg

OXETIKA pe ONa T oTOlyEia NG

OLVTAPNONG Kat ao@alol¢ xpriong Tou

unxavipatoc:

a) T0 pnxavnupa mpémel mavta va
XPNOIHOTOLETAL 0 OUPQWVia e
TIC 0dnyiec TOU KATAOKELAOTN
mov avagépovtal 0To eyxelpidto
odnylwv.

B) T0 potép mpémel va otapatdel
katd ™ Siedaywyn epyaciwv
ouwvtipnong  Kat  kaBapiopou,
katd tnv aAayn epyaheiwv Kat o€
HETAQOpd pe TPOMO OlaPOPETIKO
amd auTov pe TNV LoXU Tov iblou Tou
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unxaviparog.

y) Katd v epyacia o€ onpeia pe
khion, mdvete T Xewpohapn,
ENEyxete v 100ppomia  Tou
UnxavApatog wote va epmodilete
KOALon).

) otav  epydleote oe  UoKoAa
ebdgn (metpwdn, okAnpd KAL),
Ba mpokAnbei mapapdpewon ¢
Aemidag, peiwon e diapketag
(wR¢ TOU pnxavApatog.

€) 0 XEIPIOPOC TOU  pnyavAHATOC
mpémel  va  yivetar  povo  amod
katdMnAa ekmatdevpéva
aropa.

oT)kata t Oidpkela TG Aertoupyiag
TOU PnYavipaTog mpEmeLva Yopdte
umodnuata acpaeiac.

() 10 mapov epyakeio mpémel va
xpnotgomoleitat kat pe ta duo xépta
kpatwvtag otny endvw xetpoapn

EL



NQPIZTE TO NMPOION ZAX
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1. ON/OFF 8. Meaaia yeipohapn
2. Kahwdto mpoéktaong, ouykpatnon 9. AP petagopdg
3. Kovpmi kheibwpatog aopaheiag 10. Kdtw xe1pohapn

4. TNldvw xerpohaPn

5. Kahwdio 1oy00¢

6. Koupmi

7. Zoyktipag kahwdiov

11. Mhaioto kvntipa

12. Mpootatevtikd

13. Kipwio petddoong kivnong
14. Nemideg
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TEXNIKEZ MPOAIATPAODEX
Movtého YT5601-01
OvopaoTikr tdon 220-240V~ 50 Hz
OvopaoTiki oY0¢ €10650v 800W
MMdtog komAg 280mm
Ap1Bpd¢ Aemidag 41e.
Méy. otdBpn nyntiki¢ mieong 78,3 dB(A), K=2,5dB(A)
Metpnpévn otdBun nxnTikng 1ox0og 88 dB(A), K=3,0 dB(A)
Eyyunuévn otaBpun nynTikic oxvog L WA 93 dB(A)
Aévnon 0,775m/s*K=1,5 m/s?
Bdpog tou pnyavrpatog 9%kg

H avagepopevn Tpn dovnong éxel petpndei supgwva pe my mpotumn pébodo eAéyxou Kat pmopei va
xpnotpomoinBei yia m olykpion evog epyaheiou pe kdmolo dMo. H avagpepopevn T dévnong pmopei va
Xpnotpomotndei emiong yta Ty mpokatapkTikn aflohdynon tng ékbeang.

MPOEIAOMOIHZH! H tipr exmopmic S0vnong Katd T mpayuatik xprion tou epyaheiou eivat mbavo

va SLaQEPEL amd TV avaQePOpEVN GUVONKT T, avahoya e T xprion Tou epyaheiou. Mpoadiopiote
pétpa aopaeiag yia Ty mpoatacia Tou yelplotr, Ta omoia Bacilovtal o€ pia ektipnon e Tipg ékBeong
umé mpaypatikég ouvOnkeg ypnone (Aappdvovtag umoyn oAa ta THRLaTa Tou KOKAOU Acttoupyiag, Omwg
To0EC Qopéc dlakomtetal n Aerroupyia Tou epyaleiou kat mote Aettovpyei 1o pehavti, emmAéov Tov Xpovou
€vepyomoinang Te okavadAng).
Avdhoya pe TV TPayHaTIKN XPron TOU PoToVTOS oL TIPEC Kpadaopav umopeiva dlagépouy amd Tn SnAwbeioa
GUVONIK. Y100€THOTE Ta 0WOTA HETPa Yia TV TIPoaTadia oag amd v ékBeon otoug kpadaopolg! Aappdvete
umoYn To abvolo TN Sladikasiag epyaociac, cupmepthapPavopévmv Kat Twv Sladikactav Aertovpyiag Xwpic
@optio 1| o€ katdotaon amevepyomoinong! Ta owotd pétpa mephapPdvouy petalh dMwv TV TAKTIKA
GUVTIPNON Kat @povTida Tou MoiovVTog Kal Twv epyaleinv epappoyng, T diatripnon ¢ Beppokpasiag Twv
XEPLwY, mePLOdIKA StaAeiipaTa Kat 0waTo TPOYPARHATIONO Twv Sladikaolwy epyaciag!
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ANTIMETQNIZH NPOBAHMATQN

MpoAnua

M6avn artia

Avon

To mpoidv dev Eexvad

Aev eivat ouvdedepévo 010 pedpa

YuvbéoTe T pnydvnpa oTo pedpa

To kahad1o0 Tpo@odoaiag 1 @Ig sival

Emtpéte Tov é\eyxo and évav

ENATTOATIKO €101k6 nAeKTpoAdYO
AMo nhekTpIko ehaTTwpa oTo TPoidy | Emtpéyte Tov €Neyxo amd évav
€161k0 n\ekTpoAdyo

To mpoidv dev grdvel oy
m\ipn Lox0

To kahad1o mpoéktaong dev ival
katdMnho yia autd To mpoiov

Xpnowomotote éva owoto
KaAwoLo EmeKTaon

H mmyn wx0o¢ (m.y. yevwitpla) éxet
oAU YapnAr tdon

Yuvbéote o€ AN iy pedpatog

01 oméc agplapov €ivat PmAOKapIOHEVEC

KaBapiote Tig omég aepiopol

80pupoc

Mn kavomomnTiké 0dovtnoelq oTopwpéves/yaraopéveg | AVTIKATAOTAOTE e pia véa

amotéNeopa 08ovtaoelc akatdMnAeg yia o UNKO | Xpnotyomoleite o mpoiov povo
€bagoug o€ KataMnAo édagog

YnepBohkoi kpadaopoin | 0doviwoel; oTopwpéve/yahaopéves | AvIKaTaoTAOTE e véa

Ta pmouhévia/maipddia eivau
\aoKapiopéva

2ite Ta pmouhovia/madipddia

i

Auté To mpoiov daBétel onpa yia Ty Eexwplot cuMoyr kat dtadoyn amoPAfTwY €186V
NAEKTPIKOU Kat nAektpovikol e§omhiopol (AHHE). Auto onpaivel, mw¢ katd v emeéepyaoia
Kal amoguvappoAdynon avtol Tou Tmou mpoiovtoc, Ba mpémel va mAnpoi TIC amaIthoelg g
Evpwnaikic 00nyiag 2012/19/EE, yia v ehayiotomoinon ¢ apvnTIKNG EMMTWONG 0T0

nepIBAMov. Na meploodTepeC MANPoPopicc, 0ag TAPAKANOUE Va EMKOIVOVIOTE LE TIC TOMIKEC
N MEPLPEPELAKEC APXEC.
Tanhextpovikd mpoidvta mou dev ouMéyovtal §exwplotd ovte mepthapfdvovtat atny dladikacia
dlahoyn¢ eival duvnTikd emkivouva yia To mepiBAMov kat v avBpwmivn vyeia, Aoyw g
TIapousiag EMKIVOLVGY 0UOILGV.

42




ANAAYTIKH ANEIKONIZH ME AIZTA
EZAPTHMATQN
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ANAAYTIKH ANEIKONIZH ME AIZTA

_ EEAPTHMATQN
EL OEXH MEPITPAOH OEXH MEPITPAOH OEXH MEPITPAOH
1 Movada kiwriov 7-1 Euhoyiotog déovag 18 Naépddt
otpoBihou
1-1 Ehatipio 7-2 [Ttepuyto aveptotrpa 19 Kdtw koupmi
1-2 Yreyavomoinon Aadiol 73 Ma&pad 20 Yoiyktmpac kahwdiou
1-3 |Ae§i6 epiBAnua 7-4 Mnpootv 21 Koupmi
0T1poBou umootpién potép
1-4 Kohapo 7-5 Ma&pad 22 M\aoTiké pHahakd Tupa
1-5 Enimedn oteyavomoinon 7-6 ‘Edpavo 23 Bida
1-6 Ehatipio 7-7 JuyKpoTNHa poTOpa 24 Meoaio pmpdteo
1-7 Ytpoyyuhd enimedo KA 7-8 ‘Edpavo 25 Ma&ipddt
1-8 Aéovag umootpiéng 79 YuyKpoTNHa 0TdTopa 26 Avw pmpdroo
1-9 | Ztpopirog 7-10  |Niow vmootApién 27 Fro1x€i0 KouTioU lakomav
uotép
110 |Apiotepd mepifAnpa 7-1 Bida otdtopa 27-1  |Kdhuppa koutiov Slakomt@y
otpoBihou
1-11 Bida 7-12 KapBouvdkt 27-2 | Xmwvio Slakomtn
1-12 | Zreyavomoinon Aadlol 7-13  [Biba 27-3  |Koupni diakomtn
AUTOKOYNIOTOUNONC
1-13  |Bida 7-14 Podéha opovoulou 27-4  |EAatnpto Slakomn
1-14  |Eépavo 7-15 TkpoBep 27-5 | ZkavddAn Slakomn
1-15  |PaBédog 7-16  |Eninedn 27-6 | Ztpemtiko ehatriplo
OTEYAVOToinan OlaKOTTN
1-16  |'Edpavo 8 Tupparodéng 27-7 | Kétw kdhuppa koutiod
dlakomtav
1-17 | Xeyavomoinon Aadiol 9 Emaywyiki avtiotaon 27-8  |Biba autokoyNiotopnong
1-18 | Mahakd xirwvio aSova 10 Bida 279 | X0ppakahwbdiov
QUTOKOXNIOTOUNONG
1-19 | Mahakdc déovag N MepiPAnpa 27-10 | Aakomng
2 Movdda mepiotpepopevng 12 Bida 27-11 | Xwvio kahwdiov
\emidag
3 Naépadt 13 AaBn 27-12 | Yoyktmpac kahwdiou
4 Bida 14 Yoiyktpac kahwdiov 27-13  |Kahwdto ouvdeong
5 Bida 15 Mukvwtc 27-14  |NMukvetig
6 [pootaTeuTiKO TdveN 16 Oepyikn mpoatacia 28 Avdptnon kahwdiov
7 Adraén kvntpa 17 Bida 29 Bida autokoxAotopnong
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AHAQZH XYMMOPO®QXHX EK

Epeic, n
ADEQ Services
135 Rue Sadi Carnot - C5 00001
59790 RONCHIN - France
AnAayvoupie 6TL TO TPOTGY TTOU TEPLYPAPETAL TAPAKATW:
H\extpiko okarmtikd 800W
Movtéo: YT5601-01
Ikavorotei Ti¢ amarthoelg twv 0dnyiwv Tou Luppouliou:
08nyia 2006/42/EK yia ta Mnyavipata
08nyia mepi HAektpopayvnTiknc oupatotnrag (EMC) 2014/30/EE
08nyia 2000/14/EC tng EE oxeTikd pe tnv ekmopm BopuBou 6mwg tpomromotdnke amé v 2005/88/
EC, MapaptnpaVl
Metpnpévn atadBpn toyvog fixou: 88 dB(A)
Eyyunpévn otaByun nxntikic oxooc: 93dB(A)
0&nyia ROHS (EE) 2015/863 (Evpwmaikdg Kavoviopoc yia mepLopLopo Xpriong 0pLopEvVwY EMKIVOUVWY
0UOLWV) W¢ Tporomoinon Tou tn¢ 08nyiac 2011/65/EE
Kall €ival OUPQWVO pE Ta mpoTUTa:
EN1S0 12100:2010
EN 60335-1:2012+A11+A13+AT+AT4+A2
EN 709: 1997+A4
EN 62233: 2008
EN 55014-1:20174+AT1
EN 55014-2:2015
EN IEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1
IEC62321-3-1:2013
[EC 62321-4:2013+AMD1:2017
IEC62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
[EC 62321-7-2:2017 & EN1S017075-1:2017
IEC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Oopéag kowomoinang ¢ odnyiag Bopupou:

VERICERT SRL Via L. Masotti n. 548124 - in Fornace Zarattini (RA) Italy
Ap1Bo¢ popéa kowomoinong: 1878

Ap. Zepdc: Avatpé€te otnv miow 6uVoSEUTIKY 0eNida

Ta 800 televtaia Ynoia tou éroug motomoinong CE: 19 peige

Yneypdon otnv Zaykan 26/08/2021

Ovopa kat d1evBuvon tou umedBuvou

(eykateotnpévog atnv Kowotnta) mov ouvétage Tov Teviko @dakeho:
Richie PERMAL

Hyétng moldtntag mpopnBetwv

E¢ovatodotnpévog ekmpoownog tou Julien Ledin, Hyétng moiétntag ADEO
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790RONCHIN - TaAhia
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Keep hands and feet away from sharp
rotating parts — danger of injury! When
cleaning, repairing, or inspecting, make
certain the working tool and all moving parts
have stopped.

Caution/ Warning.
WARNING-To reduce the risk of injury, user
must read instruction manual.

Risk of flying objects or debris

Be aware of that there is a risk of flying
objects and/or debris when using the
machine keep bystanders away.

Beware of sharp tines. Tines continue to
rotate after the motor is switched

0ff. Remove plug from power supply before
maintenance or if the power cord is damaged

Keep supply cord away from the cutting
device.

Wear eye protection.

Always wear head protection.

Wear ear protection.

Wear protective gloves.

Wear a dust mark.

Wear Sturdy, non-slip footwear.

Wear tight-fitted protective clothes.
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Mow across the face of slopes, never up and

@ down.

s Inspect the area where the product is to be
\g%ﬁ used and remove all objects which could be

them.

Carry unit with carry handle.

was done.

D Class Il machine- Double insulation

for recycling advice.

Ukrainian Conformity Mark

This product is recyclable. If it cannot be used

[
@ anymore, please take it to waste recycling
centre.

El Recycle this instruction manual

®
)

Recycle the packaging of the product.

thrown by the product. If objects are hidden
while operating stop the motor and remove

Wait until all machine components have
Ny completely stopped before touching them.

Pay particular attention when working on
the cutting device.

Keep bystanders a minimum of 15m
(50ft.) away while operating unit.

The product complies with the applicable
European directives and an evaluation
method of conformity for these directives

Guaranteed Sound power level: 93dB(A)

WEEE symbol. Waste electrical products
should not be disposed of with household
waste. Please recycle where facilities exist.
Check with your Local Authority or local store



SAFETY INSTRUCTIONS

Intended use

1. This electric tiller YT5601-01 is
designated with a rated power
input of 800W.

2. This product is intended for
loosening and working up the soil
in a garden and for tilling coarse
soil for mixing in fertilizer, peat
and compost in domestic areas.
This product may not be used to till
extremely dry or wet soil.

3. The use of this product in case
of rain or humid environment is
prohibited.

4. This product is intended for private
domestic use only, not for any
commercial trade use. It must not
be used for any purposes other
than those described.

General safety instructions

If the supply cord is damaged, it must
be replaced by the manufacturer, its
service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

WARNING! Read all safety

warnings and all instructions.
Failure to follow the warnings and
instructions may result in electric
shock, fire and/or serious injury. Save
all warnings and instructions for
future reference. The term "garden
power tool" in the warnings refers to
your mains-operated (corded) power
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tool or battery operated (cordless)
garden power tool.

IMPORTANT

READ CAREFULLY BEFORE USE

KEEP FOR FUTURE REFERENCE

1. Keep work area clean and well-
lit — Cluttered, dark areas invite
accidents.

2. Replacement parts — When
servicing this unit, use only
identical ~ replacement  parts.
Replace or repair damaged cords
immediately.

3. Keepchildren, bystanders, and pets
away — All spectators, including
pets, should be kept a safe distance
away from the work area. This
appliance is not intended for use
by persons (including children)
with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of
experience and knowledge, unless
they have been given supervision
orinstruction concerning use of the
appliance by a person responsible
for their safety. Children should be
supervised to ensure that they do
not play with the appliance.

4. Know your product — Know how
to start and stop the machine.
Be thoroughly familiar with the
controls.

5. Use the right tool — Do not use this
machine for any job except that for
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SAFETY INSTRUCTIONS

which it was intended.

6. Dress properly — Do not wear loose
clothing or jewelry as such articles
@n become caught in moving
parts. Wear a protective covering
to contain long hair. Wearing
rubber gloves and substantial non-
slip footwear is recommended
when working outdoors.

7. Extension cords — To prevent
electric shock, use only with an
extension cord suitable for outdoor
use.

8. Avoid accidental starting — Do not
carry the garden tiller+ cultivator
with your finger on the switch.
Make sure the switch is off before
plugging in or unplugging the
unit.

Attention! Moving parts  will
continue to run for several seconds
after turning off the machine.

9. Do not abuse the cord — Never
carry the garden tiller +cultivator
by the cord or yank the cord to
disconnect it from the receptacle.
Keep the cord away from heat, oil,
and sharp edges.

10.Moving parts — Keep hands and
feet away from moving parts.
Keep guards in place and in proper
working order.

11.Do not force the tool — It will
perform better with less likelihood
of personal or mechanical injury

48

if it is used at the rate for which it
was designed.

12.Do not overreach — Keep proper
footing and balance at all times.
If the tiller + cultivator strikes a
foreign object, follow these steps:
Stop the electric tiller + cultivator.

« Inspect for damage.

« Repair any damage before
restarting and operating the tool.

13.Use safety glasses — Also use safety
footwear, snug fitting clothing,
protective gloves, hearing, and
head protection.

14.Disconnect the tool — Disconnect
the tiller + cultivator from the
power supply when it is not in use,
before servicing it, when changing
accessories, and when performing
any other maintenance task.

15.5tore idle tool indoors — When not
inuse, the tiller + cultivator should
be stored indoors in a dry and high
or locked-up place out of the reach
of children.

16.Maintain the ftiller + cultivator
with care — Keep the cutting
edges sharp and clean for optimal
performance and to reduce the risk
of injury. Inspect the extension
cord periodically and immediately
replace it if damaged. Keep the
handles dry, clean, and free from oil
and grease. Follow the additional
recommendations described in



SAFETY INSTRUCTIONS

the maintenance section of this
manual.

17.Avoid dangerous environments —
Do not use the tiller + cultivator in
rain orin damp or wet locations. Do
not operate theftiller + cultivatorin
gaseous or explosive atmospheres
or use the tiller + cultivator near
flammable or combustible liquids.
Motors in these tools normally
spark, and the sparks might ignite
fumes.

18.5tay alert — Watch what you are
doing. Use common sense. Do
not operate the tiller + cultivator
when you are tired or under the
influence of drugs, alcohol, or
other medication.

19.Check for damaged parts — Before
further use of the appliance, a
guard or other part thatis damaged
should be carefully checked to
determine that it will operate
properly and perform its intended
function. Check for alignment of
moving parts, binding of moving
parts, breakage of parts, mounting,
and any other condition that may
affect its operation. A guard or
other part that is damaged should
be properly repaired or replaced.
WARNING!  Some  dust and
debris created by the use of the
tool could contain chemicals to
cause cancer and birth defects or
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other reproductive harm. Some
examples of these chemicals are:
Chemicals in fertilizers
« Compounds in insecticides,
herbicides and pesticides
« Arsenic and chromium from
chemically treated lumber
Your risk from exposure to these
chemicals varies, and depends on
how often you do this type of work. To
reduce your exposure, work in a well-
ventilated area and with approved
safety equipment, such as dust masks
that are specially designed to filter out
microscopic particles.

Training

a) Read the instructions carefully. Be
familiar with the controls and the
proper use of the equipment;

b) Never allow children or people
unfamiliar with these instructions
to use the machine. Local
requlations can restrict the age of

the operator;

¢) Never work while people,
especially children or pets are
nearby;

d) Keep in mind that the operator or
user is responsible for accidents or
hazards occurring to other people
or their property.

Preparation
a) While working, always wear
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SAFETY INSTRUCTIONS

substantial footwear and long
trousers. Do not operate the
equipment when barefoot or
wearing open sandals;

b) Thoroughly inspect the area where
the equipment is to be used and
remove all objects which can be
thrown by the machine;

) Never pick up or carry a machine
while the engine is running;

d) Stop the engine;

- whenever you leave the machine;

Operation

« Do not operate the machine while
under the influence of alcohol or
drugs.

« Keep all safety devices in place and
in proper working order. Do not
operate with missing or damaged
components.

« Ensure the controls (start/
stop) function properly before
cultivating.

« Hold onto the tiller + cultivator
with both hands during operation.
Ensure the grips are dry. Push the
safety lock button and then hold
the ON/OFF trigger in order to start
the machine.

- (ontact with rotating parts can
amputate hands and feet. Keep
hands and feet away from all
rotating parts.

« Only operate the tiller + cultivator
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when there is good visibility or
light and dry conditions. Always
watch your footing and keep a firm
hold on the grips. Walk; don't run!
Do not operate the tiller +
cultivator on slippery surfaces.
Check your footing during use.
Exercise caution when changing
direction and operating the tool
on slopes. Always keep feet and
legs a safe distance away from the
machine. Look for hidden obstacles
or hazards.

Do not overload machine capacity
by attempting to cultivate too
deeply. It will cause excessive
resistance.

Release the ON/OFF trigger in
order to stop the machine. Stop the
tiller + cultivator and disconnect
the electric cord before leaving
the operating position (behind
the handles) to adjust or inspect
the unit. Wait until the tines have
come to a complete stop.

If the tiller + cultivator should start
to vibrate abnormally, stop the
machine and inspect thoroughly
for damage.

Turn the machine OFF and
disconnect the electrical power
when moving to a new work area.
Allow the tines to completely stop
rotating before transporting the
unit.



SAFETY INSTRUCTIONS

« Always use proper care and good
judgment when you are confronted
with a situation that is not covered
in this manual.

Do not usein rain or wet conditions.
Do not grasp the exposed
cutting blades or cutting edges
when picking up or holding the
appliance.

Stoppmg Work

« Always turn the tiller + cultivator
OFF and disconnect the electrical
power when stopping work or
when changing work areas. Never
leave the machine running when
unattended.

The tines will continue to rotate
for a short period after turning
OFF the tiller + cultivator. Wait
until the tines have completely
stopped before lifting the machine
or conducting inspection and
maintenance.

The motor housing remains
hot for a short period after the
machine is turned OFF. Allow the
motor housing to cool completely
before touching or storing near
combustible material.

Maintenance + Storage
a) Keep all nuts, bolts and screws

tight to be sure the equipment s in
safe working condition;
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b) Allow the engine to cool before

storing in any enclosure;

¢) Replace worn or damaged parts for

safety;

Maintain or replace safety and
instruction labels.

Disengage all controls, stop the
engine, and wait until the tines
come to a complete stop before
cleaning, repairing, or inspecting
the tiller + cultivator.

Reqularly check the following:
Tines are clear and can rotate freely
— Accumulation of debris around
the tines could impair performance
or damage the motor. Inspect and
clean the area around the tines
before every use.

i) Safety devices are operating

properly — Do not tamper with or
adjust safety devices.

iii) Bolts and screws are properly

tightened — Visually inspect the
machine for any damage and
ensure that the tiller + cultivator is
in safe working condition.

iv) Use only identical replacement

parts — Always replace damaged
parts with original equipment
manufacturer's  parts  only.
Replacement parts that do not
meet the original equipment
specifications may lead toimproper
performance and compromise
safety.

EN



SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING! Electric shock may
cause SEVERE INJURY or

DEATH. Heed these warnings:

- Donotallow any part of the electric
tiller + cultivator to make contact
with water while it is in operation.
If the appliance becomes wet
while turned off, wipe dry before
starting.

« Do not use an extension cord over
30m.

« Do not touch the appliance or
its plug with wet hands or while
standing in water. Wearing rubber
boots offers some protection.

Vibration and noise reduction

To reduce the impact of noise and
vibration emission, limit the time of
operation, use low-vibration and low-
noise operating modes as well as wear
personal protective equipment.

Take the following points into account
to minimize the vibration and noise
exposure risks:

1. Onlyusethe productasintended by
its design and these instructions.

2. Ensure that the product is in good
condition and well maintained.

3. Use correct application tools for
the product and ensure they in
good condition.

4. Keep tight grip on the handles/
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grip surface.

5. Maintain  this  product in
accordance with these instructions
and keep it well lubricated (where
appropriate).

6. Plan your work schedule to spread
any high vibration tool use across a
number of days.

Emergency
Familiarize yourself with the use
of this product by means of this
instruction manual. Memories the
safety directions and follow them to
the letter. This will help to prevent
risks and hazards.

1. Always be alert when using this
product, so that you can recognize
and handle risks early.

Fast intervention can prevent
serious injury and damage to
property.

2. Switch off and disconnect from
the power supply if there is any
malfunction. Have the product
checked by a qualified specialist
and repaired, if necessary, before
you put it into operation again.

Residual risks

Even if you are operating this product
in accordance with all the safety
requirements, potential risks of injury
and damage remain. The following
dangers can arise in connection



SAFETY INSTRUCTIONS

with the structure and design of this

product:

1. Health defects resulting from
vibration emission if the product
is being used over long periods of
time or not adequately managed
and properly maintained.

2. Injuries and damage to property
due to broken application tools
or the sudden impact of hidden
objects during use.

3. Danger of injury and property
damage caused by flying objects.

WARNING! This product produces
an electromagnetic field during
operation! This field may under some
circumstances interfere with active or
passive medical implants! To reduce
the risk of serious or fatal injury, we
recommend persons with medical
implants to consult their doctor and
the medical implant manufacturer
before operating this product!

Information for use

Instruction handbook
Comprehensive instructions and
information on all aspects of

maintenance and safe use of the

machine:

a) the machine shall always be
used in accordance with the
manufacturer’s instructions laid
down in the instruction handbook;

b) the engine shall be stopped
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when carrying out maintenance
and cleaning operations, when
changing tools and when being
transported by means other than
under its own power;

¢) when working on slopes, please
grasp the handrail, control the
balance of the machine to prevent
rollover;

d) when working on difficult soil
(stony, hard, etc), it will lead
to deformation of the blade,
shortening the life of the machine;

e) the machine should only be
operated by suitably trained
Persons;

f) during the operation of the
machine safety shoes should be
worn;

g) this tool must be used with both
hands on the Upper handle.
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KNOW YOUR PRODUCT

1. ON/OFF

3. Safety lock button
4. Upper handle

5. Power cord

6. Knob

7. Cable clip

8. Middle handle
2. Extension cord restraint holder 9. Transport handle

10. Lower handle
11. Motor housing
12. Guard

13. Gear box

14. Blades
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TECHNICAL SPECIFICATIONS
Model YT5601-01
Rated voltage 220-240V~ 50 Hz
Rated input power 800W
Cutting width 280mm
Blade number 4pcs
Max sound pressure level 78.3 dB(A), K=2.5 dB(A)
Measured sound power level 88 dB(A), K=3.0 dB(A)
Guaranteed sound power level L WA 93 dB(A)
Vibration 0.775m/s?, K=1.5 m/s?
Machine weight 9%kg

The declared vibration value has been measured in accordance with a standard test method and may be
used for comparing one tool with another. The declared vibration value may also be used in a preliminary
assessment of exposure.

WARNING! The vibration emission value during actual use of the tool can differ from the declared

value depending on the ways in which the tool is used. Identify safety measures to protect the
operator that are based on an estimation of exposure in the actual conditions of use (taking account of all
parts of the operating cycle such as the times when the tool is switched off and when it is running idle in
addition to the trigger time).
Depending on the actual use of the product the vibration values can differ from the declared total. Adopt
proper measures to protect yourself against vibration exposures! Take the whole work process including
times the product is running under no load or switched off into consideration! Proper measures include
among others regular maintenance and care of the product and application tools, keeping hands warm,
periodical breaks and proper planning of work processes!
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TROUBLE SHOOTING

Problem

Possible cause

Solution

Product does not start

Not connected to power supply

Connect to power supply

Power cord or plug is defective

Check by a specialist electrician

Other electrical defect to the product

Check by a specialist electrician

Product does not reach full
power

Extension cord not suitable for
operation with this product

Use a proper extension cord

Power source (e.g. generator) has too
low voltage

Connect to another power source

Air vents are blocked

(lean the air vents

Unsatisfactory result

Tines are dull/damaged

Replace with new one

Tines not suitable for ground material

Use product only on suitable
ground

Excessive vibration or noise

Tines are dull/damaged

Replace with a new one

Bolts/nuts are loose

Tighten bolts/nuts

i

authorities.

This product is equipped with the sign for separate collection and sorting of waste electrical
and electronic equipment (WEEE). This means that when this type of product is processed and
dismantled, it must comply with the requirements of European Directive 2012/19/EU, to reduce
the negative impact on the environment. For more information, contact your local or regional

Electronic products that have not been separately collected and sorted, may be dangerous for
the environment and human health due to the presence of harmful substances.
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EXPLODED VIEW WITH PARTS LIST
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EXPLODED VIEW WITH PARTS LIST

P0S DESCRIPTION POS DESCRIPTION POS DESCRIPTION
1 Turbine box assembly 7-1 Flexiable shaft sleeve 18 Nut
1-1 Spring 7-2 Fan blade 19 Knob
1-2 Oil seal 73 Nut 20 (able dip
1-3 Turbine right case 7-4 Motor front bracket 21 Knob
1-4 Bush 7-5 Nut 22 Plastic pad
EN 1-5 Flat gasket 7-6 Bearing 23 Bolt
1-6 Spring 7-1 Rotor assembly 24 Middle armrest
1-7 Round flat key 7-8 Bearing 25 Nut
— 1-8 Supportive shaft 7-9 Stator assembly 26 Upper armrest
19 Turbine 7-10 Motor back bracket 27 Switch box component
1-10  [Turbine left case 7-11 Stator screw 27-1 Switch box cover
1-11 |Screw 7-12 |Carbon brush 27-2 | Switch bushing
1-12 |Qil seal 7-13 Self tapping screw 27-3  |Switch button
1-13  |Screw 7-14 Flywheel shim 27-4  |Switch spring
1-14  |Bearing 7-15 Spring washer 27-5 Switch trigger
1-15  |Pole 7-16 Flat gasket 27-6 |Switch torsion spring
1-16  |Bearing 8 (able tie 27-7 | Switch box lower cover
1-17 |Qil seal 9 Inductance 27-8  |Selftapping screw
118 |Softshaft sleeve 10 Self tapping screw 27-9  |Gable/plug
1-19  |Softshaft 1 Housing 27-10  [Switch
2 Rotary blade assembly 12 Screw 27-11  |Qable sleeve
3 Nut 13 Handle 27-12 | Cable damp
4 Bolt 14 (able clamp 27-13 | Connecting wire
5 Screw 15 Capacitor 27-14  |Capacitance
6 Protective panel 16 Thermal protector 28 (able hanger
7 Motor assembly 17 Bolt 29 Self tapping screw
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EC DECLARATION OF CONFORMITY

We
ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
Declare that the product detailed below:
800W Electric tiller
Model: YT5601-01
Satisfies the requirement of the Council Directives:
Machinery Directive 2006/42/EC
EMC Directive 2014/30/EU
The Outdoor Noise Directive 2000/14/EC amended by 2005/88/EC, Annex VI
Measured Sound Power Level: 88 dB(A)
Guaranteed Sound Power Level: 93 dB(A)
ROHS Directive(EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU
and conforms with the norms:
EN1S0 12100:2010
EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2
EN709: 1997+A4
EN 62233: 2008
EN 55014-1:2017+A11
EN 55014-2:2015
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1
IEC62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013+AMD1:2017
IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
[EC 62321-7-2:2017 & EN 1S017075-1:2017
IEC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Notified body of noise directive:
VERICERT SRL Via L. Masotti n. 548124 - in Fornace Zarattini (RA) Italy
Number of Notified body: 1878

Serial No: Please refer to the back cover page
Last two numbers of the year CE marking applied: 19 p&iT2

Signed in Shanghai 26/08/2021

Name and address of the person

(establish in the community)compiled the technical file:

Richie PERMAL

Supplier Quality Leader

Authorized representative of Julien Ledin, ADEQ Quality Leader

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790RONCHIN — France
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Q‘ Ce produit se recycle,
s'il nest plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

m Ce produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez 'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

E Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto é reciclével. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

m Autd To mpoidv eivar avakukhaatpo. Edv ev pmopei miéov va xpnotpomoinBei, peTapépeTe Ty o€ KAMOL0 KEVTPO avakukAwang anoppippdtwv
m Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbidrki odpadéw.

m Leit npopyKT MoXe nepepobnaTuca. AKLLO BOHO binbLue He C NpuAaTHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 3AaiiTe 1i0ro B YTURI3aLiiHui LEHTP.
m Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a degeurilor.

m This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.
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ADEO Services SA.Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin, Hosted in Leroy
135 Rue Sadi Carnot - (500001 Merlin Fourways Store 35 Roos Street, Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191
Johanneshurg, Gauteng, South Africa Tel: +27 10 493 8000 Email:
UA. Imnoptep: TOB "flepya Mepnet Ykpaina", 04201 Ykpaina, m.Kuis, Byn. Monapxa contact@leroymerlin.co.za
17A, +380 44 498 46 00.
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